
Kdo stojí v čele českého volejbalu? 
 
Předsedou ČVS pro období 2005 – 2009 byl zvolen Ing. Antonín Lébl. V předchozích čtyřech letech 
měl coby místopředseda ČVS na starosti reprezentaci a mládež, od roku 1997 je jednatelem ČVS 
s.r.o. 
 
Reprezentace v době, kdy byl za ni stávající šéf českého volejbalu zodpovědný, dosáhla výrazných 
úspěchů. Muži získali 4. místo na ME v Ostravě, oba výběry se kvalifikovali na MS 2002. Na lavičku 
mužského výběru přivedl věhlasného argentinského kouče Julia Velasca, díky kterému se český 
volejbal dostal do podvědomí veřejnosti nejen u nás, ale i ve světě. V roce 2003 Česko překvapilo celý 
volejbalový svět, když při své premiérové účasti získalo 4. místo v prestižní Světové lize. V loňském 
roce pak ČR dokonce vyhrála premiérový ročník Evropské ligy a muži se kvalifikovali na ME 2005. 
 
Výraznou obměnou prošel za Léblova působení i systém mládežnického volejbalu. Byl vytvořen nový 
vyhodnocovací systém SCM (sportovní centrum mládeže). Krajské volejbalové svazy (KVS) se 
zapojily do kontroly funkčnosti systému ZŠ – ST (základní školy – sportovní třídy). Mládežnický 
volejbal byl doplněn o Krajská centra mládeže (KCM), byly zavedeny licenční poplatky (pomáhají 
financovat činnost KCM). Začal také fungovat systém finanční podpory pro mládežnická družstva 
nejvyšších soutěží nezařazená do systému SCM. 
 
V roce 1998 vytvořil A. Lébl projekt „Český volejbal“ umožňující komerční využití marketingových a 
televizních práv všech segmentů českého volejbalu. Dojednal spolupráci s firmou Adidas, která 
reprezentaci přinesla do loňského roku 20 milionů korun. Ještě větší finanční injekci, asi 60 milionů, 
přinesla českému volejbalu spolupráce s marketingovou agenturou Sport-Bohemia, a.s. Podpis 
smlouvy s ČT znamenal historický průlom volejbalu na obrazovky. V roce 2000 začal ing. Lébl 
organizovat „Ples volejbalistů“, v jehož průběhu dochází k slavnostnímu vyhlašování ankety „Nejlepší 
hráč a hráčka roku“, a vydávat volejbalový kalendář. 


